3agaua Ne3
Bapuant Ne§
O0paboTKa KPUBBIX BOCCTAHOBJICHHS JIaBJICHHS METOIaMH O€3 ydeTa Mmocie

MPUTOKA.

[lens pabGotel: IlocTpouts u 00paboTaTh KPUBYH) BOCCTAHOBJIICHHS
JABJICHUS, OMNpPEACIUTh (UIBTPAIMOHHBIE XapPaKTEPUCTUKUA KOJUIEKTOpa B
yAAJIEHHON OT CKBa)XMHBI 30HE, OLICHUTHh COCTOSTHUE MpPHU3a00WHON 30HBI IJIaCTa
(TT31T).

VYka3aHus 10 BRIMIOJTHEHUIO PAOOTHI

1. [TocTpouTh KpUBYIO BOCCTAHOBJICHUS JAaBJICHUS B KOOpJIMHATaX B
COOTBETCTBHH C 33IaHHBIM B UCXOJIHBIX TAHHBIX METOJ0M 00paOOTKH.

2. [IpousBect  00pabOTKYy KPHUBOM  BOCCTAHOBJICHHS  JaBJICHUS,
BBEIYHCIIATD (UIBTPAIIMOHHBIE XapaKTEPUCTHKW YIAJICHHOW 30HBI Iutacta. llpwm
ATOM JIJisi YETHBIX BAPUAHTOB HEOOXOAMMO HCTOIB30BaTh METO]T KacaTeIbHOM, IS
HEYETHBIX - METOJ XOpHepa.

3. Onpenenuts cKkUH-GaKTOp, AaTh OlleHKY coctosius [1311.

4. [Ipy HEOOXOAUMOCTH TPUHATH BpeMs pabOThl CKBAKWHBI Ha
YCTAaHOBUBULIEMCSI PEXUME JO OCTAaHOBKM Ha HCCIEJOBAaHUE DPABHBIM OJHOMY
MECSITY.

5. KoapduuuenTsl 00bEMHOIO CKATH NPUHATH paBHbIMU 1*107'° 1/ITa
aus nopogsl, 10%107'° 1/ITa (ans KuakocTH).

WcxomHble naHHbBIE IS BBHITTOJTHEHHS paOOTHI:

Q = 20,8 m3/cyt = 20,8*%10°/86400 =240,74 m3/cex

H=11Mm=1100 cm;

s = 46,3 mlla*c = 46,3 cllsz;

m=10,5% = 0,105 mgons.



Ll, MUH 11, CCK lg 11 Pc1, Mlla
0 0 15,18
10 600 2,778151250 15,407
20 1200 3,077918124 15,626
30 1800 3,255272505 15,831
40 2400 3,380211241 16,024
60 3600 3,556302500 16,383
80 4800 3,681241237 16,71
100 6000 3,778151250 17,002
120 7200 3,857332496 17,262
150 9000 3,954242509 17,589
180 10800 4,033423755 17,859
210 12600 4,100370545 18,082
240 14400 4,158362492 18,265
300 18000 4,255272505 18,525
360 21600 4,334453751 18,715
420 25200 4,401400540 18,849
480 28800 4,459392487 18,949
600 36000 4,556302500 19,086
720 43200 4,635483746 19,171
840 50400 4,702430536 19,233
960 57600 4,760422483 19,281
1080 64800 4,811575005 19,316
1200 72000 4,857332496 19,345
1320 79200 4,898725181 19,37
1440 86400 4,936513742 19,39
OTBeETHI:

Ucxongs w3  Tabmuupbl  KCXOJHBIX  JaHHBIX, [OCTPOUM  KPHUBYIO

BOCCTAHOBJICHU JaBJICHUA
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B 3o0me III ymeHbmieHWe yriia HaKJIOHA — YJIYUYIIECHHUE KOJJIEKTOPCKUX
CBOMCTB HamOoJee yAaleHHOM 30HbI IO CPAaBHEHUIO C YJIaJIEHHOM.

N3mepsieM OTpe30K Ha OCH OpAMHAT OT HYJS JO TOYKH IEPECECYEHHUS ITOU
OCH a C MPOJOHKEHUEM NPSMOJUHEHNHOIO0 y4YacTKa KPHUBOM BOCCTAaHOBIICHUS
(A=16,2 mlIa).

Ha npsimonuueiiHoM ee ydacTke BbIOMpaeM JBE TOYKM C KOOpPJHWHATAMU,
Apl = 18,949 Mlla, 1g 11 = 4,459 u Ap2 = 19,171 Mlla, Ig 12 = 4,635 u
oTpeesieTcs yriioBon KodhGuimeHT npsamon

;AP T AP _19,171-18949
lgl,—lgl,  4,635-4459

OnpenenuM  KOdQPUIIMEHT  TPOHUIIAEMOCTH  IlacTa B 00JacTu

APCHUPOBAHNA CKBAKHHBI

p=2.3%Q%kp_ 2,3%240,74%46,3
dxmxixh  4%3,41%1,261%1100

21354MAf

[To yrnoBoMy k03¢ (ULIMEHTY onpeaensieM THIPONPOBOAHOCTD IIacTa

kh _2,3%x0 _ 2,3%240,74 M
== = 2 =34
e T anwi a3 1ax1260 0 Tlae

[IpousBeaem 00paOOTKYy KPHUBOM BOCCTAHOBJICHMS JaBJICHUS, BBIYUCIUM
(GUIBTPAIMOHHBIE  XapAaKTEPUCTHKW  YAAICHHOW 30HBI  IIACTa  METOIOM
KacaTebHBIX.

[Ibe30mpoBoaHOCTh MO Popmyre llenkayeBa



k 1,354 M

’

T umpB B 46, 3-107°-(0,105% 10107 +1%107") ¢
Haiinem 3nauenue B

B= 0 _ 240,74 :0’54MHa
dme 4%3,14%34,97 c

1o BCINYHUHC X omnpeacisieMm IIpHB CI[GHHBIﬁ paanyc CKBa’>XUHBI,

y‘II/ITI)IBaIOHII/Iﬁ I'naApOINMHAMHNYCCKOC HCCOBCPIUICHCTBO

. :\/2,25%:\/2,25*1,4:16’%]‘4

c Ali 11,2/0,346
e e

CnenoBaTenbHO METOJIOM KacaTelIbHBIX
AP=A+BxInl1=11,2+0,15%In1=18,52 Mlla
Cnun dakrop:
AP 1nZy3 03
B re

c

18,52 1 1’42+3,23 =137, 15¢""

§=1,151
0,15 0,162

=1,151[




